

我外交部

# 敦促美方立即撤销对台军售计划

新华社北京9月25日电(记者侯晓晨)外交部发言人耿爽25日表示,中国对美方出台售台武器计划表示强烈不满和坚决反对,已就此向美方提出严正交涉。

在当记者会上,有记者问,据报道,9月25日美国国防部下属防务安全局通

知美国会,计划向台湾出售总值约3.3亿美元的武器装备,包括军机零部件和相关后勤支持等。中方对此有何评论?

耿爽说,美方向台湾出售武器严重违反国际法和国际关系基本准则,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报原则,

损害中国主权和安全利益。中方对美方出台售台武器计划表示强烈不满和坚决反对,已就此向美方提出严正交涉。

“必须强调,台湾是中国领土不可分割的一部分。任何人都不能动摇中国政府和人民捍卫国家主权和领土完整、反对

外来干涉的坚定意志和决心。”耿爽表示。他说,中方敦促美方切实恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,立即撤销上述对台军售计划,停止美台军事联系,以免对中美关系和台海和平稳定造成更多损害。

那样,有关节目恶意侮辱中国和中国人,而赫尔的有关言论故意回避节目中的种族歧视言行,完全是狡辩和避重就轻。这样的“道歉”我们决不接受。

中国大使馆发言人当天发表谈话指出,我们注意到瑞典电视台娱乐频道节目负责人赫尔24日关于瑞典电视台播出辱华节目的声明及此前有关言论。正如我们严正指出的

我驻瑞典大使馆

## 再次敦促瑞典电视台深刻反省真诚道歉

据新华社斯德哥尔摩9月24日电中国驻瑞典大使馆24日再次敦促瑞典电视台就辱华节目深刻反省、真诚道歉。

中国大使馆发言人当天发表谈话指出,我们注意到瑞典电视台娱乐频道节目负责人赫尔24日关于瑞典电视台播出辱华节目的声明及此前有关言论。正如我们严正指出的

那样,有关节目恶意侮辱中国和中国人,而赫尔的有关言论故意回避节目中的种族歧视言行,完全是狡辩和避重就轻。这样的“道歉”我们决不接受。

发言人说,“我们的街上不要种族主义者”是瑞典全民皆知的口号。

我们再次敦促瑞典电视台有关栏目组深刻反省,立即做出真诚道歉。

有的仅降3元,有的明降实不降!

## 部分景区门票降价咋就这么难?

□新华社“新华视点”记者  
柯高阳 刘怀丕

景区门票价格过高是多年来公众关注的热点问题,根据国家发改委相关政策,“十一”黄金周前,切实降低一批重点国有景区偏高的门票价格。近日,多地物价主管部门宣布降低部分国有重点景区门票价格。

截至目前,已有314个景区降价或拟降价,其中免费开放景区30个,降价幅度30%以上的29个。此外,“新华视点”记者调查发现,还有部分景区降幅不到5%,个别景区通过各种手段明降实不降。

**29个景区门票价格降幅30%以上,有的景区仅降3元**

国家发改委的统计数据显示,截至8月29日,已有21个省份出台了157个景区降价或免费开放措施,25个省份确定了“十一”前拟降价或免费开放的157个景区名单,合计314个景区。其中,5A级景区121个、4A级景区155个。

记者发现,在314个景区中,降幅在30%以上的有29个,有些景区降幅甚至达到80%,金额超过100元。例如,江苏省西园寺从25元降到5元,降幅达80%。新疆喀纳斯、禾木和白哈巴门票旺季从295元降到了195元。

此外,实行免费开放的景区有30个。原定门票55元的苏州沐春园景区、门票

35元的呼和浩特将军衙署博物院等,均已向游客免费开放。

值得关注的是,一些地方出台了对特殊人群的优惠举措。四川省规定,从今年10月1日起,实行政府定价和政府指导价的旅游景区,对年满65周岁老年人免收门票。湖南桃花源景区在将门票从180元降到128元的同时,还新增对现役军人和军队离退休干部实行免票入园。

记者注意到,也有的景区只降了三五元,降幅较小。4A级景区湖北襄阳古隆中门票从98元降到95元,实际降价3元钱,降幅刚刚超过3%;咸宁九宫山景区门票由旺季75元、淡季60元分别调整为70元和55元,分别降低5块钱。

**有的号称降价实际未降,有的拆解收费项目假降价**

虽然已有300多家景区确定降价,但记者调查发现,有些景区暗中以各种手段保持门票价格。

——有的明降实未降。北京两处国家4A级景区红螺寺和青龙峡被列入国家发改委统计的降价景点名单,称今年8月1日起门票价格由70元降至54元,降价幅度达23%。

两个景区的官网今年上半年先后发布公告,从8月10日起将门票价格由54元/人次调整为70元/人次。但记者调查发现,实际上,这两个景区从未执行过70元的门票。红螺寺景区工作人员说,54元

的景区门票价格已经保持多年,原本今年已经确定门票价格将上调至70元,但还没到新价格的执行日期便接到了降价的通知,因此实际执行票价一直是54元没变。

“听说降价了就趁着周末来玩一趟,结果发现门票价格其实根本没有变化。”

北京怀柔市民杨先生说。

——有的拆解销售假降价。位于江苏无锡的5A级景区——鼋头渚风景区日前宣布,自9月10日起将门票价格由原来的105元/人次降为90元/人次。但有游客反映,鼋头渚风景区门票价格调整之后,原本包含在105元门票中的景区车票和船票将另外收费。

景区工作人员接受记者采访时说,鼋头渚门票价格调整后,车票、船票将单独收费,其中大巴车往返5元,船票定价为往返10元。分开销售的主要目的是为了改变原本捆绑销售的模式,给游客更多选择。

“说是不捆绑了,实际上还是捆绑。”无锡市民孙先生说,90元门票中已经包含了太湖仙岛门票,游客往返太湖仙岛必须购买船票乘船,所以“降价以后进景区玩一趟,还是一分钱都省不了”。

**对有令不行的要督查,降价还需综合施策**

记者调查发现,大幅降价带动一些景区人气见涨。夏季是扬州瘦西湖景区的旅游淡季,日游客量长期徘徊在千位数。今年瘦西湖景区将淡季门票从120元降至

60元后,7月份有9天日均游客破万,创夏季游客量的新纪录。

国家发改委明确要求,各地区不得避重就轻、流于形式、敷衍搪塞;不得明降暗升,在降低门票价格的同时,提高景区内交通运输等其他游览服务价格,变相增加游客负担。相关专家表示,对有令不行、进展迟缓的地区,主管部门要督促落实。同时,还需综合施策健全全国景区门票价格形成机制,切实推进门票价格降低取得明显成效。

“国有景区门票价格降低是大势所趋,未来还有可能进一步降价。”西南政法大学政治公共管理学院副教授和静钧认为,国有景区利用公共资源建设而成,理应回归准公共产品定位,还原旅游惠民、旅游为民的公益属性。

北京联合大学在线旅游研究中心主任杨彦锋说,此次重点国有景区降价的数量占全国景区总数的绝对比例不高,但由于知名度高、游客总量大,降价后的惠及面较广,对其他类型的景区定价有示范效应。

“景区门票降价后,虽然短期内可能对经营造成一定压力和挑战,但长期来说有助于倒逼景区提升运营管理服务水平,减少对门票收入的依赖。”杨彦锋建议,景区可以通过场景植入、开发相关产品和服务来增加旅游附加值,提高旅游综合收入,实现从“门票经济”向“产业经济”的转型。

新华社北京9月25日电

特朗普说

## 可能很快与金正恩第二次会晤

据新华社联合国9月24日电(记者朱东阳 马建国)美国总统特朗普24日说,他可能很快会与朝鲜最高领导人金正恩举行第二次会晤。

当天,特朗普在纽约出席联合国“呼吁全球采取行动应对世界毒品问题”高级别会议前对媒体说,今年的情况和去年有很大不同,各方在朝鲜

半岛问题上取得了很大进展。

特朗普说,金正恩在给他的信中要求举行第二次会晤,“看上去我们很快会举行第二次峰会”,美国国务卿蓬佩奥正在为此做准备工作。

特朗普将于24日晚些时候与韩国总统文在寅举行双边会晤,讨论半岛问题等。

文在寅说

## 朝鲜弃核决心已不可逆转

新华社联合国9月24日电(记者朱东阳 徐晓蕾)韩国总统文在寅24日在美国纽约联合国总部表示,朝鲜已决定弃核,这一决心已不可逆转。

文在寅当天在同美国总统特朗普举行双边会谈前对媒体表示,自己不久前访问平壤,韩朝在朝鲜半岛无核化问题上取得了进展,签署了很好的协议。

他说,朝鲜最高领导人金正恩曾多次表示对特朗普怀有“坚定不移的信任和期待”,希望能够尽快见到特朗普,以便和美方一道,迅速完成弃核进程。

文在寅说,期待朝美领导人二度会晤,并祝双方取得巨大成功。

特朗普则表示,自己和金正恩再

度会面的消息将很快宣布。会面形式和第一次颇为相似,但地点很可能不同。

白宫24日发表声明说,特朗普在会见中称赞文在寅和金正恩的会晤非常成功,但表示要实现朝鲜“最终、完全经验证的”无核化这一共同愿景还有很多工作要做。两国领导人一致认为,保持当前对朝施压非常重要。

文在寅23日启程赴美出席联合国大会,24日与美国总统特朗普举行会晤。

本月19日,金正恩与文在寅在朝鲜首都平壤签署《9月平壤共同宣言》,双方就早日推动半岛无核化进程、加强南北交流与合作、努力把朝鲜半岛建成永久和平地带等达成一致。

# 绥芬河

做强大通道,大经贸,大加工,大旅游,大平台  
积极参与“中蒙俄经济走廊”建设



中共绥芬河市委宣传部 宣

蓝天白云下 青山绿水间 寒地黑土上

# 黑河农业绿色发展示范区

黑河市  
绿色兴农  
LV SE XING NONG

做足减法 提升品质  
绿色有机功能性物产保护您的健康  
守住绿水青山 建设美丽中国

中共黑河市委员会 黑河市人民政府宣

